



## 生活压力、家庭压力、工作压力三座大山压顶 当睡眠成为奢望

本报记者 周锦江

### 白天要看上百张报表 晚上要数上千只绵羊

约20%的人的失眠较为频繁影响到生活，失眠发生的年龄段主要是青春期和中年期，这两个年龄段占到了总人数的九成。

“即使什么都不想也难以入睡，每天晚上要数上千只羊”，30岁的私企老板靳亚琦被失眠已经折磨了4年之久。每天都有各种各样的事情接踵而来，工作到凌晨一两点一身疲惫，但是一躺在床上，整个人都变得清醒无比。放空大脑，什么都不去想，并运用儿时母亲传授的妙法——数羊。幻想着在大草原上有一大群绵羊，它们很不听话的乱跑，一只一只的往圈里赶，但是数到上千只羊，依然没有睡去。心情变得烦躁，洗澡、看书、玩电脑，只盼天明。

有专家进行调查分析，随着

人们生活节奏的加快，一个人所要顾及管理的事情是三四十年前的数倍，甚至数十倍。一位创业者计划办一个商场，一项工程的落地，仅市场调研准备工作就多达172项，这一项项工作哪一项没有考虑到就有可能成为这个项目的致命伤，这位创业者的压力可想而知。

潍坊市中医院神经内科副主任医师郝风玲说，失眠只是心理或生理疾病表现出的一种症状，最常见的是由于生活、工作、学习中的压力，造成情绪不稳定、悲观、恐慌，情绪久久不能平静以致晚上睡不着。

现在睡眠问题已然变得越来越普遍。“也不能分脑力劳动或者体力劳动，睡眠障碍几乎都是一个原因。很多人来了就是说心里有事，想不开。”而在郝风玲看来，社会原因是最大的问题之一。

有一个调查显示，约20%的

人的失眠较为频繁影响到生活，失眠发生的年龄段主要是青春期和中年期，这两个年龄段占到了总人数的九成。而同时，碰到此类情况积极寻求朋友或医生帮助的仅占到7.22%。

### 更可怕的是“怕失眠” 恐惧床服药入睡十年

失眠不过是人自己画了一个圈，然后自己把自己套住了，于是思想变的狭隘起来。想从这个圈里面走出来一定要坚持，乐观看待这个世界！

在百度“失眠吧”里，有这样一位失眠者，“山水飞鸟鱼”被失眠困扰十年之久，长时间靠安眠药才能睡去，但调解时间才仅有几天，关键是自己是否愿意走出来。“当被失眠逼迫到连死都会想的时候，我们还有什么怕的，于是我的内心一点点变得强

经济社会快速发展，“你耕田来我织布”式的田园生活已经不复存在，城市生活中每个人都承受着来自方方面面的压力。过度操心出现失眠，甚至导致抑郁。失眠，权威解释为一种以失眠为主的对睡眠质量不满意的状况。生活、学习压力增加，酣然入睡对于越来越多的人成为一种奢望。睡不着觉，折磨百般。

大”，一个“过来人”这样描述自己对失眠的认识。

“山水”说，那时他真的想开了真正放松了什么都不去胡乱想了。睡觉就是睡觉，不要折腾，再折腾自己都烦了。调解说白了就是让自己解脱，心理放松，什么都不要怕，其实很多人就是觉得生活上的不安全感，还有自己的胆小，内向处事上不成熟给自己造成的困扰，由此产生自卑感造成了心理上的脆弱。还有这个也跟你的阅历有关吧，阅历多了，见的多了，思维开阔了，观念也会随之改变。你会觉得，人生不过如此，何苦纠结自己！所以建议大家多读一些好书。

回过头来看，造成失眠最大的原因是害怕自己无法睡眠。躺在床上就会想到失眠时辗转反侧也无法解决所带来的种种折磨。害怕看到床，害怕看到天花板，害怕听到一丝丝的声音。

失眠不过是人自己画了一个圈，然后自己把自己套住了，于是思想变的狭隘起来。想从这个圈里面走出来一定要坚持，乐观看待这个世界！当你从这个圈里面勇敢的走出来的时候，你会成为人生的佼佼者。人生最大的成功不是其他的成功，而是你真正战胜了自己，当你走出来的時候，你会看到一个破茧成蝶的自己。失眠是莫大的痛苦，不错，但是没有这种痛苦也许我们不会体会到那种苦给自己带来的珍贵的甜。

### 重度失眠导致抑郁症 两年求医问药的苦难

去洗洗衣服，看场电影。要戒掉让你很纠缠的书，或者听着听着就会流泪的歌曲。在没完全把握住自己情绪的时候，给自己积极的环境和对待生活的态度，相信自己。爱惜自己，才能懂得爱惜爱的别人。像《我的抑郁症》里面说的，我不知道下一次发作是什么时候，但是起码我战胜过自己，走出来了。

## 荨麻疹/鼻炎“元凶”是过敏



你，是否每天身上都被一粒粒红色疹子，有时还全身上红块所困扰钻心的痒，上瘾似挠抓，全身体无完肤，内服药外涂膏，红疹瘙痒还是没完没了，你正在被过敏性荨麻疹困扰。

你，是否每天不停地喷嚏，鼻涕，鼻塞所困扰，以为是感冒，感冒药总吃也不好，以为是普通鼻炎，喷的洗得都不见效，告诉你，你患得可能是过敏性鼻炎。

【重要通知】脱敏肽的上市解决了你多年被困扰的疾病，脱敏肽中的OPC脱敏因子，在脱敏、抗敏的同时，激活人体免疫系统，修

复受损肌体组织并产生抗体，切断过敏源入侵，让你彻底告别过敏体质，荨麻疹、过敏性鼻炎、过敏性哮喘、化妆品过敏等过敏疾病，从你身上消失，永不再犯。

#### 临床证实：

服用脱敏肽当天：红疹、瘙痒、风团等过敏现象减轻，打喷嚏、鼻塞、鼻痒、头晕等症状得到缓解。

服用1个周期：清除体内自由基，修复受损细胞使抵抗力增强，过敏症状发病周期延长。

服用2-3个周期：抗过敏免疫功能恢复，所有过敏症状消失，永远不再复发，任你喝酒、吃海鲜、吃辣椒、吹空调都不会再过敏。

脱敏热线：8831188 敬告：患者购药前后请拨打脱敏热线，有专家咨询和指导用药。

经销地址：市区：万盛堂大药房 华芝堂大药房 吕乐康寿药店 高密：百草堂大药房 吕邑：济仁堂大药房 寿光：慈仁大药房 诸城益寿堂大药房 安丘：和平大药店 临朐：全康大药店 青州：红太阳大药店

### 潍坊百大55周年店庆

## 600名即将退伍官兵光临集体购物



11月29日下午，600多名官兵再次光临百大55周年店庆，这群身着军装的“购物者”引起众人的关注，为红火的卖场增添了浓浓的绿意，这是潍坊百大第四次与军民共建单位驻某部组织退伍老兵集中到百大购物。

今年是潍坊百大建店55周年，为倾情回馈潍坊大众，以“全部商品进价销售再送

礼”为核心，55万件特供品、特价品，极具收藏价值和升值空间的概念品荟萃百大，克拉钻巡展、珠宝设计获奖作品等一系列巡展活动亮相百大店庆，特卖、限时抢购大热进行，亮点纷呈点燃潍坊市民寒冬购物激情，从店庆前几天的销售情况来看，各卖区、各门店较去年实现大幅增长，卖场内人潮如潮，随处可见拎着大包小包商品的顾客。

据该部队政委介绍，每年这个时候都有一批官兵退伍，对于很多外地兵来说，潍坊就是他们的第二故乡，退伍回家都携带点纪念品或礼品，一直以来，百大店庆丰富的商品、实惠的价格和火爆的购物场面给广大官兵留下了深刻印象，今天，我们再次组织600名即将退伍的官兵集体购物，广大官兵不仅选购到称心如意的商品，还享受到百大热情周到的服务，体现出百大与部队之间浓浓的鱼水情。